

**Звіт**  
**про виконану роботу в Університетському гуртожитку № 1 (вул. Старосільська, 2)**  
**за період: січень-червень 2024 року.**

<b>Назва заходу</b>	<b>Тип заходу</b>	<b>Формат проведення</b>	<b>Поширення</b>	<b>Дата/період проведення</b>	<b>Виконавець</b>
Співпраця зі структурними підрозділами Університету з формування у студентів національно-патріотичної свідомості, розуміння громадянського обов'язку, основ моралі, милосердя, гуманності та толерантності	Організаційний	Відвідування відповідно до графіків, позапланові зустрічі за необхідності	Представники факультетів Університету	Січень-червень	Пясецький О.В.
Організація та проведення зборів мешканців гуртожитку	Організаційно-виховний	Очно	Загальні збори, збори старост кімнат, збори на поверхах	Січень-червень	Ясік О.В., Пясецький О.В., Куриленко Р.
Виховна робота щодо поліпшення морально-психологічного клімату у гуртожитку	Інформаційно-виховний	Бесіда, збори	Очно	Січень-червень	Ясік О.В., Пясецький О.В., Куриленко Р.
Контроль за дотриманням правил внутрішнього розпорядку гуртожитку, правил техніки безпеки та протипожежної безпеки, економним використанням електроенергії, води	Організаційний	Бесіди, збори	Очно	Січень-червень	Ясік О.В., Пясецький О.В.
Проведення позапланових інструктажів з техніки безпеки та протипожежної безпеки	Інформаційний	Інструктаж	Очно/Журнали з техніки безпеки	Січень-червень	Ясік О.В., Пясецький О.В.
Допомога (у зв'язку із зверненням) в організації та проведенні засідань ради студентського самоврядування	Організаційний		Очно, соціальні мережі	Січень-червень	Пясецький О.В.

Проведення заходів зі студентською радою, старостатом по налагодженню комунікації та спільної роботи з адміністрацією гуртожитку	Організаційний	Бесіди	Очно, соціальна мережа «Телеграм»	Січень-червень	Пясецький О.В.
Консультаційно-погоджувальні засідання спільно зі студентською радою гуртожитку	Організаційно-виховний	Бесіди	Очно	Щомісяця	Пясецький О.В., Голова РСС
Проведення бесід з профілактики асоціальних явищ у студентському середовищі: - «Що обрати: паління чи здоров'я?»; - «Що потрібно знати про наркотики»; - «Що потрібно знати про СНІД?»	Організаційно-виховний	Бесіди	Очно, соціальна мережа «Телеграм»	При виявленні порушень та з метою профілактики систематично	Пясецький О.В.
Проведення рейдів-перевірок кімнат з метою контролю за дотриманням мешканцями санітарних норм проживання	Організаційно-виховний	Рейдові перевірки	Очно	Щочетверга	Пясецький О.В., РСС, чергові по гуртожитку
Виховні бесіди зі студентами з асоціальною поведінкою на тему: «Шкідливі звички. Профілактика і запобігання»	Організаційно-виховний	Бесіди, соціальні мережі	Очно	Систематично протягом січня-червня	Пясецький О.В., РСС,
Робота, спрямована на поліпшення умов проживання студентів соціальних категорій	Організаційний	Студенти соціальних категорій	Очно	Систематично протягом січня-червня	Ясік О.В., Пясецький О.В., РСС
Проведення бесід зі студентами, позбавлених батьківського піклування, сиротами	Організаційно-виховний	Бесіди	Очно	Січень-червень	Ясік О.В., Пясецький О.В., РСС
Проведення моніторингу участі студентів у розвитку гуртожитку	Організаційно-аналітичний	Моніторинг	Журнал	Січень-червень	Пясецький О.В., РСС
Проведення підготовчої роботи з організації виселення студентів у	Організаційний	Мешканці гуртожитку	Очно	Червень	Ясік О.В., Пясецький О.В.

зв'язку із закінченням терміну дії договору					
Проведення виховної роботи зі студентами, які порушили правила проживання та виселення з гуртожитку	Організаційно-виховний	Студенти-порушники, представники факультетів, на яких навчаються студенти-порушники	Очно, соціальні мережі	Червень	Пясецький О.В.
Перевірка санітарного стану кімнат та підготовка гуртожитку до поселення на літній період	Організаційний	-	Очно	Червень	Ясік О.В., Пясецький О.В., чергові по гуртожитку